

Amendament sol DEL-CA-MAG



Evaluare: Nu a fost evaluat încă

[Pune o întrebare despre acest produs](#)

Amendament sol DEL-CA-MAG

Compoziția:

Substanța minerală utilă? exploată?, are următoarele caracteristici chimice:

oxid de calciu - 32,02%

oxid de magneziu - 20,27%

Forma de prezentare: produs măcinat de culoare alb - gălbui.

Del-ca-mag, recomandat pentru culturile de legume, cartof, pomi fructiferi, vita de vie. - "Studiul documentar asupra zăcămintului de dolomită de la Delniș, cunoscut sub numele de Del-ca-mag, din județul Harghita, în legătură cu importanța acestuia pentru agricultură" realizat de Institutul Național de Cercetare- Dezvoltare pentru Pedologie, Agrochimie și Protecția Mediului – ICPA București, arată că folosirea dolomitei este o soluție 100% naturală care poate fi utilizată pentru creșterea productivității pentru o serie de culturi importante pentru economia României cum ar fi pomii fructiferi, cartoful sau vița de vie, și are efecte benefice și asupra solurilor. "Potrivit studiului menționat, folosirea dolomitului ca sursă de calciu și magneziu pentru solurile cultivate cu plante conferă acestora rezistență la frângere și cădere, prin rolul esențial în dezvoltarea sistemului radicular și al tulpinilor. Del-ca mag nu exercită efecte fitotoxice asupra plantelor, chiar și în cantități mai mari (fiind de altfel considerat ca singurul ion cu această însușire) iar prin absența lui influențează negativ absorbția ionilor fosforici și a nitraților. Cercetătorii spun că dolomitul poate fi folosit pentru completarea necesarului de magneziu, ca amendament pentru corectarea acidității solului, cu efecte mai bune decât carbonatul de calciu, mai ales pentru culturile care nu suportă exces de calciu, cum ar fi cartoful, inul sau țelina.

Efectele Del-ca mag. s-au dovedit a fi benefice pentru creșterea productivității la plantele mari consumatoare de magneziu cum ar fi: lucerna, lupinul, sfecla, tutunul, trifoiul, tomatele, salata, iar dintre cele care răspund mai bine la aplicarea acestui nutrient se numără ceapa, porumbul, cânepa, trifoiul, sfecla furajeră, tomatele și ridichea. "Se poate atenționa faptul că pe terenurile pe care s-au aplicat amendamente calcaroase pentru corectarea reacției acide a solului, cultura cartofului reacționează bine la aplicarea produselor bogate în magneziu, aceasta deoarece prin creșterea cantității de calciu în soluția solului are loc o reducere a capacității plantelor de a asimila magneziu."

Fructele sunt mai sănătoase - Mineralul menținătorul de calciu timp mai îndelungat în pulpa fructelor, asigurând acestora rezistență mai mare la păstrare și inducerea unor efecte pozitive în rezistența plantelor la atacul bolilor și dăunătorilor - se precizează în studiu.

Fermierii și-au dat seama de efectele Del-ca mag prin comparație cu livezile vecinilor. Merele nu au cazut ca altă dată și nici nu au mai avut petele negre din anii trecuți iar prunele s-au copt cu două săptămâni mai târziu ca la vecini. Frunzele copacilor sunt mult mai închise iar când s-au copt fructele acestea nu au căzut pe jos ca altă dată. Printre avantajele folosirii dolomitului se numără calitatea fructelor și legumelor, dar și gustul lor. Aportul suplimentar de calciu și magneziu în sol determină creșterea mai sănătoasă a acestora, fără să fie nevoie de alte îngrășăminte care modifică calitățile naturale ale produselor. Fructele au o dulceață aparte iar roșiile au gustul acela de altă dată.

Principalele efecte ale administrării Del-ca-mag

S.C. Doradda S.R.L.

Bul. Regele Carol I, Nr. 23
300180 Timișoara
România
Timis
+40 256 204912
+40 256 204912

DORADDA 

-
1. Corectează solurile cu reacție acid? ridicând pH-ul din zona acid? (4-5) periculoas? pentru plante spre zona slab acid? - neutr? 5,5 - 6,5.
 2. Amelioarează aprovizionarea cu Calciu și Magneziu a solului pe termen lung.
 3. Datorită structurii ușor poroase reține anumite microelemente și le eliberează lent pe parcursul dezvoltării vegetale.
 4. Prolungarea pe termen lung a fertilității solului în condițiile exploatareii intensive.

Dozele recomandate pentru Del-ca-mag

Legume: 3 tone/ha toamna - o dată la 3 ani, pentru parcele mici se calculează 0,300kg/mp. Aceiași cantitate se poate folosi și în cultura vitei de vie.

Pomi fructiferi: - 1kg în jurul pomilor tineri, și 2-3kg la pomii adulți, prin incorporare.

Mod ambalare:

Preț unitar

- Pentru livrări en-gros, solicitați lista de prețuri.